

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 198 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 4. Szombat

Miniszteri kiküldött tárgyal a sztrájkoló malommunkásokkal, timárokkal és kőművesekkel

A már csaknem egy hónap óta tartó sztrájkok ügyében most folynak a döntő tárgyalások.

A mai déli budapesti gyorsvonattal Debrecenbe érkezett dr. Jakab László főmérnök miniszteri tanácsos, aki Bornemissza Géza ipar és kereskedelmügyi miniszter

megbízásából és helyette megindította az egyeztető tárgyalásokat a sztrájkolók és a munkaadók között.

A miniszteri kiküldött ma déli félgy órákor fogadta a városháza kistanácsstermében a sztrájkoló malommunkások küldöttségét.

Félkettőkor a timárok, félháromkor pedig a kőművesek megbízottai jelentek meg Jakab László dr. előtt. Az egyeztető tárgyalások a legjobb uton haladnak és remény van arra, hogy a sztrájkolók rövid időn belül ismét felveszik a munkát.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti húzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt nyertek 73.914 Tizezer pengőt 4500, — 7892, — 66.368 — Ötezer pengőt 13.221, Négyezer pengőt 9933, — 38.086 80.252. Háromezer pengőt 8453 — 35.424, — 42.060. Kettőezer pengőt 61.164, — 79.283. Ezer pengőt 2.982, — 17.833, — 34.857, — 56.828, és 58.990 számú sorsjegyek nyertek.

A kormányzói pár luzerni kirándulása

A kormányzói pár esütörtökön Brunnenből a rendes hajójáráttal Luzernbe rándult ki, ahol megtekintették a tó mindkét partján épült várost összekötő régi fedett fahidat és sétát tettek a városban. Figyelmüket különösen lekötötték az órakereskedők fényes kirakatai. Majd a tóparti sétányon végighaladva, a Hotel Nationalhoz értek ahol megebédeltek.

Ebéd után az időközben a száll-

ló elé érkezett gépkocsijukba szálltak és félgy órákor visszaérkeztek a Brunnen melletti Grand Hotel Palace Axenfelsbeli szállásukra. Öt óra után a szálló terraszán, amelyről gyönyörű kilátás nyílik a vierwaldstaedti tóra, a kormányzó és felesége megétezték.

Az időjárás változatlanul kedvező. A kormányzói pár kitűnő egészségnek örvend.

niszter. A minisztertanács eldöntötte, hogy utasítsák az angol flottát hogy minden támadás esetén

indítsanak ellentámadást és a támadót ott, ahol megtalálják, süllyesszék el.

Husmérgezés

Az elmúlt éjszaka folyamán telefonon hívták ki a mentőket az Olajút 61 számú házhoz, ahol Sipos Jánosné boltiszolga felesége óriási gyomorgöresök közt eszméletét veszítette. A mentők magához térítették az ájult asszonyt, aki elmondotta, hogy a délután folyamán egyik hentesboltból kolbászt vásárolt és azt jóízűen elfogyasztotta. Éjszaka három óra tájban nagy fájdalomra ébredt fel, mellyel kapcsolatban erős hányinger keletkezett. Később eszméletét is elvesztette és a család tagjai ekkor telefonáltak a mentőknek.

Elsősegély után a mentők Siposné kiszállították a belklinikára ahol otropin injekciót kapott, mely után láthatólag jobban lett. A klinikán megállapították, hogy a szerencsétlen asszony husmérgezést szenvedett.

Az esetet jelentették a rendőrségnek, ahol szigorú nyomozást indítottak a különös mérgezési ügyben.

Megrágalmazta a rendőrt

Felhatalmazásra hivatalából üldözendő rágalmazás vétségével vádoltan állt ma a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa előtt Berkesz Sándor debreceni fuvarozási vállalkozó.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert az idén februárban egy rendőrfőtörzsörmekest hivatása teljesítése közben durván megrágalmazott.

A nevezett napon ugyanis Juhász Sándor rendőr a Pacsirta ut-

cán bement egy vendéglőbe, ahol egy fuvaros mulatott, miközben lovat és szekert az uttesten hagyta őrizetlenül. Mialatt a rendőr a fuvarost leigazolhatta, a vendéglőben tartózkodó Berkesz durván megrágalmazta a hatósági közeget.

A mai tárgyaláson Berkesz beismerő vallomást tett. A bizonyítás befejezése után megállapították bűnösségét, s jogerősen 50 pengőre ítélték.

Vállperectörés lett a lovastréfa vége

Kovács József hosszupályii gazdasági cseléd tavaly június 19-én a debreceni erdőben egy lovasszekeret hajtott és utközben találkozott Kovács Bálint 18 éves gazdasági cselédfiával, aki lóháton jött vele szemben. A fiatal fiu szerszám nélkül, csak egy „szőren” ült a lovon s amikor a két Kovács egymásmellé ért, Kovács József ostorával ráütött Kovács Bálint lovára, amitől az megijedt s ledobta Kovács Bálintot. A fiatal ember olyan szerencsétlenül zuhant le, hogy jobb vállperectörést szenvedett.

Kovács József ellen gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétsége címén megindult az eljárás. Ma tartott az ügyben tárgyalást a debreceni törvényszék. Kovács József azzal védekezett, hogy a saját lovaira akart ráütni s véletlenül érte az ütés Kovács Bálint lovát.

A bizonyítás befejezése után bűnösnek mondták ki gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétségében s jogerősen 15 napi fogságra ítélték.

Megtorpedóztak és elsüllyesztettek egy angol gőzöst

Az angol közvéleményben óriási izgalmat okozott az a hír, hogy a Havock angol torpedóromboló ismeretlen nemzetiségű tengeralattjáró megtámadta és bombázta a spanyol vizeken. A Havock, amely viszonzta a támadást, nem sérült meg, ellenben hét tengeralatti bombát lőtt ellenfelére. Az angol torpedóromboló esütörtökön délután a Hasky torpedóromboló kíséretében befutott a gibraltári kikötőbe.

A támadót kilenc angol hadihajóból álló flotta keresi, eddig azonban még nem ért el ez a kutatás eredményt.

Londonban tegnap délelőtt a Havock megtámadása miatt minisztertanács ült össze.

Alig kezdték meg a tanácskozásokat a miniszterek és alig érkezett a kikötőbe a „Havock”, máris újabb torpedótámadást jelentettek a Földközi tengerről egy angol gőzös ellen: a „Woodford” 6987 tonnás angol gőzöst, amely Constanzából jött Barcelonába és Barcelonából most utban volt Va-

lencia felé, az Ibiza szigetétől északra, ugyanazon a helyen, ahol a „Havock”-ot bombázták, torpedólövés érte. Amíg azonban a „Havock”-ot nem találta el a torpedó, a „Woodford”-ot ért lövés letalálalat volt.

A hajó gépterme elpusztult, a másodgépész életét veszítette, sokan súlyosan megsebesültek. A sebesült embereket sikerült partraszállítani, de maga a hajó a torpedólövés után három órával elsüllyedt. A kapitánynak és a 32 főnyi legénységnek sikerült idejében elhagyni a hajót. A kapitány közlése szerint a „Woodford”-ot két lövés érte, amelyet egy szürkére festett tengeralattjáró adott le.

A tengeralattjárónak nem volt jelzése és így nemzetiségét nem lehetett megállapítani. A támadás a spanyol partoktól tizennyolc mérföldnyire történt.

A tegnapi minisztertanácsban amelynek a főtárgya a Havock elleni támadás volt, résztvett valamennyi Londonban tartózkodó mi-



Csütörtökön reggel a Cap Norte gőzessel száz spanyol nacionalista ifjusági vezető érkezett Hamburgba. A spanyol vendégek résztvesznek a nemzetszocialista párt müncheni nagygyűlésén. Ugyanazzal a gőzessel érkeznek meg Hamburgba Faupel tábornok, volt selamancái német nagykövet is, aki az újságíróknak kijelentette, hogy Franco csapatainak katonai helyzete a lehető legkitünőbb.

A Palesztinában vasárnap óta történt 16 összeütközés során 11 ember halt meg, mégpedig három zsidó és nyolc arab. A sebesültek száma hét ezek közül négy zsidó és három arab.

Tankönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

Mexikóban a szocialisták és a kommunisták revolverharcot vívtak. Hat ember — közöttük egy súlyosan — megsebesült. Ötven embert letartóztattak.

Castellani olasz érsek, akit a pápa nemrégiben Kelet Afrika apostoli delegátusának és addisz-abebei apostoli helynökének nevezett ki, elutazott Kelet Afrikába, hogy megkezdje ottani tevékenységét.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Cardenas mexikói elnök a parlamenti ülészak megnyitáskor mondott beszédében közölte, hogy Mexikó eddig nyolcmiliónál több szállítás hadianyagot a köztársasági Spanyolországnak.

Rüstü Arasz török külügyminiszter pénteken a Népszövetség tanácsülésére Genfben utazik. A külügyminiszter Olaszországon át veszi útját, de ez alkalommal nem találkozik Ciano gróf olasz külügyminiszterrel.

Vigszínház

Ma, pénteken először!
A legvidámabb új magyar film
Sportszerelem

Salamon, Latabár, Delly, Boros, Rajna Alice, Kondor Ibolya, Czeizler Edit a főszerepekben.
A legújabb magyar világhírő bemutatója!

Előadások: 5, 7 és 9 órákor,

Masaryk súlyosan megbetegedett

Prágából jelentik: T.B. Masaryk a csehszlovák köztársaság megalapítója és volt elnöke, tegnapi virradó éjszaka Prága közelében, lanai kastélyában váratlanul súlyosan megbetegedett. A nyolcvanhétéves államférfi az utóbbi hónapokban nagyon jól érezte magát és csak most éjjel 11 óra tájban lett rosszul.

Állapota olyan gyorsan rosszabbodott, hogy orvosai már válságos fordulattól tartottak. A volt elnök fia, Jan Masaryk, Csehszlovákia londoni követe, aki jelenleg Lanában tartózkodik, táviratilag értesítette apja betegségéről Benes elnököt és Hodzsa miniszterelnököt, akik még az éjszaka a lanai kastélyba utaztak.

A kiadott orvosi jelentés szerint Masaryk állapota reggel hat óra óta változatlan. A beteg szervezete továbbra is ellenáll és a szív elég jól működik. A déli órákban

nemi javulás állott be. Hodzsa miniszterelnök visszatért Prágába, Benes elnök és felesége továbbra is Masaryk betegágyánál maradt.

Jan Masaryk, az elnök fia, telefonon kijelentette, hogy meggyőződése szerint nem reménytelen édesatyja állapota. Az éjszakai rossullétett görcsök idejétől elz. A szív működés kifogástalanságának biztosítására orvosi beavatkozást alkalmaztak.

Csütörtökön este jelentik Prága, hogy Masaryk állapotában lassanként határozott javulás következik be: közérzetének rosszabbodása szűnőfélben van. Légzése, amely agyzavarok nyomairól tanuskodott szabályosabb és mélyebb.

A szívműködés még erőteljesebb. A hőmérséklet csak kissé emelkedett, úgyhogy este csak 37,4 fok volt Masaryk láza. Az orvosi jelentés dr. Maxiner orvos írta alá.

Dinyés Lajos és Thuránszky Pál párbaja

Dinyés Lajos országgyűlési képviselőt még hónapokkal ezelőtt egy parlamenti beszéde miatt loyagias elégtételezésre szököltötte fel a főispáni kar. A segédek kárpárbajban állapodtak meg. A főispáni kar részéről Thuránszky Pált jelölték ki a sértettek, hogy megverekedjék az országgyűlési

képviselővel. A párbajt egy Dinyés Lajost ért balesett miatt el kellett halasztani, közben pedig Thuránszky Pált Kemecsen országgyűlési képviselővé választották meg és lemondott a főispán-ságról. Most végül megtörténik a párbaj, amelyet ma az egyik budapesti vívóteremben tartanak meg.

Egyhangú választás lesz Bonyhádon

Tegnap Budapestre érkezett Thuránszky László tolnai főispán, aki a bonyhádi választás ügyében jelentést tett a belügyminisztériumban. A főispán elmondotta, hogy Bonyhádon szeptember 12-én lesz a választás és 11-én szombaton délelőtt jár le az ajánlások benyújtásának határideje.

Jelenleg csak egy jelölt van a kerületben, Perczel Béla, aki any-

nyira közszerepben áll és olyan erős a mellette kialakult hangulat, hogy aligha lesz ellenjelöltje. Minden jel arra mutat, hogy Perczel Béla egyhangú választás után nyeri el a bonyhádi mandátumot, amelynek megszerzésére a pángermán érzelmű törpe kisebbség állítólagos jelöltje dr. Mühl Henrik bonyhádi orvos, egyelőre még csak kísérletet sem tett.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

A diákok békekongresszusa

Csütörtökön folytatta tanácskozásait a nemzetközi egyetemi népszövetségi foederatio kongresszusa Erling Christiansen elnöklésével. A csütörtöki napirenden a fegyverkezés gazdasági és szociális hatásairól szóló előterjesztés és az ezekhez fűzött vita szerepelt.

Az osztrákok képviselője azt vizsgálta, hogy a fegyverkezés produktív befektetés-e és megálapította, hogy a háboru valamiképpen nem jelent sasznót a győzőknek. Az általános fegyverkezés a gazdasági váltás meghosszabítá-

sát és a munkanélküliség növekedését vonja maga után.

Pótoltások diftéria és himlő ellen

Debrecen sz.kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság, értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy a himlő és diftéria elleni kötelező védő pótoltásokat folyó évi szeptember hó 5-én vasárnap d. u. 2 órákor tartja meg a Dégenfeld

tér 3 szám alatti központi rendelő intézetben.

Az oltásra be kell hozni minden 6 éven aluli gyermeket, akit ezideig bármi okból nem oltottak be.

Figyelmezteteti a hatóság a gyermekek gondviselőit, hogy az oltás kötelező s az arról való igazolatlan távolmaradást a hatóság kihágásként bünteti s azonkívül az oltás hiányában a gyermeket iskolába nem lehet beírni.



Hortobágyi hídvasár

A hortobágyi őszi (hídi) országos állatvásár folyó évi szeptember hó 7-én kedden a hortobágyi vasuti állomás közvetlen közelében, a hortobágyi csárda előtti vásártéren lesz megtartva.

Ezen az országos állatvásáron kedvező alkalom kínálkozik a magyar fajta üszök, tehének, tinók és ökrök, továbbá a Nónius fajta igás és növendéklovak magyar racka juhok, valamint magyar fésűs birkáknak egy tenyésztési mint levágás céljára történő beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a város belső területén lévő állatvásártéren tartani szokott heti ló és szarvasmarhavásár ez alkalommal elmarad.

A hortobágyi állatvásárral kapcsolatban kirakó-ipari-vásár is lesz.

JAPÁN NEM EGYEZIK

Hausihjling tokiói kínai nagykövet felkereste Hirota külügyminisztert, akit tájékoztatott a kínai szovjetország-megnemtámadási szerződés megkötéséről.

Hangsúlyozta a kínai nagykövet, hogy a szerződésnek védelmi jellege van. A kínai kormány örömmel fogadná, ha Japán hasonló egyezményt kívánna kötni Kínával, Hirota külügyminiszter visszautasította ezt a gondolatot.



Szombaton.
Csak felnőtteknek:

„A Z ÖR V É N Y”

A szerelem, a vágy, a szenvedély filmje.

Megelőzi: „TIK-TAK”
Magyar vígjáték attrakció
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Franco tábornok Katalánia meghódolásáról tárgyal

A Matin jelentése szerint Franco tábornok megbízottai szerdán délután Hendayeon át Biarritzba utaztak, hogy tárgyaljanak a katalán kormány megbízottaival Katalánia meghódolásáról.

Nemzeti részről ismételtlen hangoztatják, hogy Franco csupán feltétel nélküli meghódolást fogad el,

Tovább folyik a szovjet tisztogatási akciója

Az Izvesztija jelentése szerint Ljubcsenko, az ukrán szovjetországi köztársaság kormányelnöke aug. 30-án öngyilkosságot követett el. A lap szerint Ljubcsenko árulást követett el és öngyilkosságával kivonta magát a szovjet igazságszolgáltatása alól. Ljubcsenkót azzal is vádolták, hogy tagja volt egy szovjetellenes szervezetnek. A ge-

orgiai szovjetkormány vezetőjét is a „nép ellenségének” nyilvánították. A Sarja Wostoka című lap tífiszi jelentése szerint ott rongálásokat végrehajtó terrorista szervezetet lepleztek le. A szervezet közvetlen irányítója állítólag Galoblivili, a népbiztosok tanácsának eddigi elnöke volt.

A fejében késpengével járt dolgozni egy napszámos

Cseri András jászentlászlói napszámost a múlt héten verekedés közben megbicskálták. A köz ségi orvos bekötözte, s a seb már gyógyulni is kezdett, mikor anyomozó csendőrök megtalálták a bicskát, amivel Cserit fejbeszúrták. A bicskából 2 centiméter le volt törve s hogy hová lett, senki sem tudta. Bevitték Cserit a kórházba, ahol megröntgeueték és kiderült, hogy a letört bicskahegy benne van a koponyája esontjában. Az orvosok vésővel tudták csak kiszedni. Cseri a bicskával a fejében dolgozni járt s a műtét után gyalog ment haza J-szentlászlóra.

Mennyi aprópénzünk van?

A legfőbb állami számvevőszék kimutatást tesz közzé a jelenleg forgalomban lévő különféle váltópénzekről. A nemes fémek 65 milliós keretét az eddig vert és forgalomba került váltópénzekkel teljesen kimerítették, amennyiben ötpengősökből 18.250.000 pengő névértékű, kétpengősök 15.750.000 pengő névértékű és egy-pengősökből 31.000.000 pengő értékű váltópénz került forgalomba.

A nem nemesfémekből azonban a 30.000.000 engedélyezett kerettel szemben eddig csak 19.876.695 P. értékű váltópénzt vertek. Forgalomban van ezidőszerint 7.460.737 pengő értékben 50 filléres, 5.165.938 pengő értékben 20 filléres, 4 millió pengő értékben 10 filléres, 2,5 millió pengő értékben 2 filléres 750.000 pengő értékben 1 filléres váltópénz.

Ahol a windsori herceg lakni fog

Borsodivánka jelentéktelen község Mezőkövesd szomszédságában de néhány hétig az egész világ érdeklődése középpontjába fog kerülni, mert az angol birodalom egykori ura tiszteli meg látogatásával. Windsor hercege Borsodivánka földbirtokosának, Prónay Endrénének kastélyában fog lakni. A kastély urai már el is utaztak Olaszországba s a windsori herceg kíséretének tagjai közül Mrs. Be-deaux és Mrs. Forwood már megérkeztek Borsodivánkára. De egymás után jönnek a külföldi rendszámú autók, hozzák az előkelő vendégeket, akik a hercegi pár kíséretéhez tartoznak.

A faluban máris meglepő az utcák tisztasága, mert a kisbíró egy hét óta végigjárja a falut és mindennap kidobolja: — Közhírré tétetik, hogy a házak eleje kisérendő az ucca közepéig és a következő napokon az állatokat ne engedje senki az uccára. — A kastély bent fekszik a község közepén. Nyugati szárnyán már megkezdődtek a vendéglátás előkészületei. A hercegi pár ugyan még az ausztriai Wasserleoburgban üdül, de már hetek óta folynak a vendéglátáshoz szükséges átalakítási munkálatok.

Iskolakönyveit

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

már most beszerezheti bármely iskola részére

Antalfy József

könyv és papirkereskedésében Szent Anna és Varga ucca sarok (a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34-12.

A kastély körül nagy a titokzatoság. Teremtett lélek, nem lépheti át a fehér vasrácsot. Fényképezni nem lehet és ha valakit mégis rajtakapnak, a csendőrség elkobozza a gépét.

A két titokzatos hölgy Mrs. Be-deaux és Mrs. Forwood már megérkeztek.

Tegnap megérkezett már a vendégek poggyászában egy része, teljes vagonrakományt tett ki a sok holmi. Az egyik budapesti

ANGOL-BAN



gyár kekszet, boubont, tortát, illetve a hozzávaló anyagokat küldte teharautón.

Meghosszabbítják a párizsi világkiállítást

Most már egészen bizonyosra vehető, hogy a világkiállítást meghosszabbítják, de a külföldi csoportok nélkül. Ezek ugyanis bizonyos nemzetközi megállapodások értelmében az év végénél tovább nem maradhatnak együtt Párizsban. Minthogy azonban a kiállít-

ásnak legalább a felét kitevő francia rész is nagy sikert arat, bizonyosra vehető, hogy a francia osztály, így nevezetesen a gyarmati kiállítás és a francia vidék kiállítása jövő tavasszal újból megnyílik Párizsban.

Ma adják át Gömbös diszpolgári oklevelét

Szerencs városának néhai Gömbös Gyulát annak idején diszpolgárává választotta. A művészi kiállítású diszpolgári oklevél átadására Gömbös Gyula súlyos betegsége és elhunyt folytán már nem kerülhetett sor.

Most azonban Szerencs város vezetősége elhatározta, hogy a diszpolgári oklevelet az elhalt állampolgár özvegyének küldöttségileg ünnepélyesen átnyújtja. A szerencsi küldöttséget özv. Gömbös Gyuláné ma, szeptember 3-án délután fogadja tétényi kuriájában.



Születések; Szabó István gazd. leánya Julia, Fábian Károly földműves leánya Irén, Szabó Gábor földműves leánya Ilona, Iván András földműves leánya Magdolna. Eljegyzések: László György vill. kalauz—Katócs Éva, Burai Béla földműves—Gerébi Mária, Bagdi Béla földműves—Harangozó Ilona Csige Mihály földműves—Juhász Erzsébet, Dalmi Sándor földműves—Mihók Jolán.



Halálozások: Nagy Sándor ref. 77 éves, Bihari u. 25. Teliczki Im-

re rkat. 32 éves H bősörmény, Vasas Ilona gkat. 14 hó, Geszteréd, Kusza Rudolf rkat. 16 éves, H dorog, Vajda István gkat. 2 hónapos Veres ucca 21 szám.

Meghívó

Tisztelettel meghívom a jóbarátaimat, ismerőseimet és mindazokat, akik a "Pálnagy" képek iránt érdeklődnek a „Hajdubé” alkalomával Hajduböszörményben rendezendő reprezentatív kiállításomra. Pálnagy Zsigmond festőművész.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Zsufolt nézőtér közönségének harsogó kacagása kíséri minden előadáson a

Hotel kikelet

c. ragyogó magyar vígjáték újdonság diadalutját!

Siessen ön is megnézni!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

Ma: 2 attrakció egyszerre:

A nagy futam győztese

Reginald Denny, Henry Arnetta és Jean Bennet a főszerepben

A titkok háza

izgalmas történet egy ódon kastély izgalmas lakóiról

HIREK

— SZÉKREKEDÉSNEEL és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvek kaphatók, cserélhetők, eladhatók: **Springer boltban** a főúton.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petriknéj SZENTANNA-U 5** Telefon 12-44,

— TANKÖNYVVÁSÁR, tankönyvesere **Harmathy-nál** Piac u. 7. (Bika szálló mellett.)

— ASZTALOS tanuló felvételtik Hatvan ucca 42,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAÜZLETEMET szeptember elsőjén a Gambrinus passagéból Szent Anna ucca 6 szám alá helyezem. Kerégyártó.

— ELADÓ egy ebédlasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi ucca 16 szám.

Vásár

Szombat szeptember 4 Gyula Kisujszállás.

Vasárnap szeptember 5 Csepa, fülöpszállás, Gyula,

Hétfő szeptember 6 Akasztó, Bánréve, Bugyi, Dunapentele, Enyig, Füzesabony, Görgeteg, Herczegszántó, Jászapáti, Kismarja, Kőszeg, Kutas, Lovasberény, Nagyvázsöny, Nyiregyháza, Pécs, Topron, Szepetk, Szikszó, Szolnok, Túskevár, Vizvár.

Kedd szeptember 7 Begléd, Diósjenő, Högyész, Magyarmeeske, Megyaszó, Nagyfüred, Nagyhortobágy, Nagyvázsöny, Németboly, Simontornya, Szamosszeg, Szentgál.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest keleti	m.	1-15	Szerencs
sz.	4-55	Nyirábrány	sz.	4-49	Bpest nyugati
"	5-13	Tiszalök	"	6-47	Nyirábrány
"	5-02	Szerencs	"	6-50	Tiszalök
m.	5-05	Füzesabony	"	7-10	Tiszafüred
v.	6-09	Nagykeréki	"	7-17	Nyiregyháza
m.	6-22	Püspökladány	"	7-20	Nagykeréki
gy.	7-21	Balmazújváros	v.	7-20	Bpest keleti
m.	7-25	Bpest keleti	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
"	7-30	Hajdunánás	v.	8-28	Tiszalök
"	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-39	Püspökladány
"	8-00	Szerencs	"	9-00	Szerencs
v.	8-10	Nyirábrány	m.	9-03	Balmazújváros
m.	9-25	Derecske	"	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-53	Nyiregyháza	sz.	11-26	Szerencs
seb.	11-50	Bpest nyugati	m.	11-25	Hajdunánás
m.	12-10	Füzesabony	"	11-35	Derecske
sz.	12-27	Tiszalök	v.	11-36	Nyirábrány
"	12-30	Nyirábrány	gy.	11-45	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	m.	12-26	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	v.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy-s	15-24	Bpest keleti
sz.	14-20	Szerencs	v.	15-37	Tiszalök
"	14-25	Nyirábrány	m.	16-45	Balmazújváros
m.	14-30	Tiszalök	v.	16-54	Nyirábrány
gy-s	15-26	Nyiregyháza	v.	16-55	Nagyléta Vértes
m.	16-30	Füzesabony	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-12	Bpest nyugati	m.	18-26	Nagykeréki
m.	18-43	Nyirábrány	"	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-46	Szerencs	gy.	18-36	Bpest keleti
"	18-58	Nagykeréki	m.	20-08	Füzesabony
"	19-00	Tiszafüred	gy-m.	20-48	Nyiregyháza
v.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-43	Tiszalök
"	19-45	Tiszalök	m.	21-13	Nagykeréki
gy-s	20-50	Bpest keleti	"	21-25	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
"	22-00	Bpest nyugati	sz.	21-35	Szerencs
"			m.	23-44	Füzesabony



A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éntrend 10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Péntek

- 4.15 Prémvadászok északon.
- 5 Uj csatorna készül.
- 5.55 Sportközlemények.
- 6.40 A páncélos csatahajó.
- 7.16 Hanglemezek.
- 8.15 A rádió külügyi negyedórása.
- 8.30 Lakatos Flóris és c-zenekara.
- 9.30 Operaházi zenekar.
- 10, Sporteredmények.
- 10.45 A rádió szalonzenekara.
- 11. Hírek angol nyelven.

Szombat

- 10.20 Békeffi Antal beszédéből.
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Rendőrzenekar.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Harsányi Gizzi mesél.
- 5 Mimi, a gazdag ember leánya.
- 5.25 Mit üzen a rádió.
- 5.55 A rádió szalonzenekara.
- 7 Az ezüstpavillon.
- 7.30 Tóth Erzsébet énekel.
- 8 Egy ország eladó.
- 9.35 Kiss Lajos és c-zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



63 — Kicsoda ön és hogyan került ide! — kérdezte miközben erősen a fiatalember szeme közzé nézett.

Nézte a társaságot s láthatólag meglepődött volt. Szinte tetszelgett abban, hogy mindenki csodálkozott, egyáltalán nem várt megjelenésén. Helyesebben nem mindenki, mert Henry szinte tudomást sem vett az egészről. Még csak azt a fáradságot sem vette magának, hogy arra forduljon, ameről a jövevény belépett.

Eltelt vagy két pere, Ekkor a fiatalember megindult Masterton felé. Minden egyes mozdulata csupa elegancia volt. Urközből kivette cigarettatárcáját, de nem nyitotta fel, amíg a detektívhez nem ért.

Alig két lépésre állt meg Mastertontól. Felé nyújtotta tárcáját s kikattantotta fedelét.

— Parancsoljon rágyújtani! Jó egyiptomi cigarettát! — mondotta. Hangja kellemesen esenget.

Masterton zavarba jött. Először a tárcára nézett, aztán a fiatalemberre, aki barátságosan mosolygott. Nem nyult a cigarettához, amikor a fiatalember látta, hogy a detektív nem fog venni belőle, maga vett ki egy cigarettát. Utána éppen olyan előkelő mozdulattal, mint amilyennel elővette, visszatette zsebébe a tárcát.

Masterton végre magához tért a zavartságából,

A férfi arcifejezése nem változott semmit. Nagyot szippantott cigarettájából mielőtt megszólalt volna.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Mérsékelt észak—északkeleti légáramlás, változó felhőzet. Eső nem valószínű. A hőmérséklet alig változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László